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 "     "خطة درس                                           صفحة                                                               

 

  أتحدث بطلاقة   عنوان الدرس :               حكايات المدائن في الأسفارعنوان الوحدة :                المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                            التاريخ : من :         /          /                   1عدد الحصص : 

 مهارة درس المحادمة التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      قة ربط الدرس مع الصفوف السابالتكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 لزمنا الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية
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  صف مكان ويتعرف مهارة 

 

بناء محتوى التحدث بالاعتماد على 

 المراحل المعطاه

 

 ربط الأفكار وتسلسلها في صياغة الجمل

 

إعادة صياغة مضامين الأسئلة بالكلمات 

 وتدوينها على السبورة  
 

التحدث بطلاقة وا سياب عن فكرة أو 

 موضوع محدد

  

 

 الكتاب المدرسي

 

 

 

 اللوح والأقلام

 

 

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

التمهيد للدرس من خلال عرض بعض  -

الأسئلة: عرض مواقف مختلفة وتوجيه 

 الأسئلة

تكوين مجموعات وتكلف كل مجموعة -1

 بصياغة فكرة عن عناصر المحادمة

فكار بالتسلسل حسب المجموعاتمناقشة الأ 2  

تناقش كل مجموعة جزء من  قا  المحادمة  3

 و تحللها  بعناصرها

جمع  الأفكار من كل المجموعات وتضمينها  4

  في  ص منسق

تبادل الأفكار والحوار بين المجموعات 5  
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 التأمل الذاتي :
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 .........................................................................تحديات واجهتني :  
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 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 
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 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    أوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس*ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها و      

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

      رحلة ابن بطو ة إلى القدس أقرأ بطلاقة وفهم /  عنوان الدرس :         حكايات المدائن في الأسفارعنوان الوحدة :    المبحث : اللغة العربية                     الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                            التاريخ : من :         /          /                   3عدد الحصص : 

   يحار / مموه  : مفاهيم :التعلم القبلي 

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 ريسالتد

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 
 

 

2 
 

3 
 

 

 

4 
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قراءة صامتة فاهمة ضمن  النصقرأ ي

 سرعة محددة
 

 قراءة  صحيحة معبرة النصقرأ ي
 

تعرف دلالات الألفاظ والتراكيب الجديدة ي

 الواردة في النص
 

ي ستخلص الأفكار الرئيسة الواردة في

 النص 
 

 .يتعرف معالم القدس 
 

  يتعرف على الرحالة ابن بطو ة

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 المعجم الوسيط

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 

 قائمة الرصد

  

 سلم التقدير

 

 KWLللدرس باستراتيجية التمهيد   -

 

 الأفكار العامة مم أسئلة  عن القراءة الصامتة  -

 

 والقدوة  قراءة المحاكاة -

 

تكليف الطلاب بتوظيف المفردات الجديدة في  -

 جمل مفيدة

 

المناقشة  وأكلف الطلبة باستنتا  الأفكار  -

الرئيسة للدرس  و تدوينها على السبورة ومن 

 مم تدوينها في الدفاتر
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 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    لف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس*ملاحظة : احتفظ بم      

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

      رحلة ابن بطو ة إلى القدس أقرأ بطلاقة وفهم /  عنوان الدرس :         حكايات المدائن في الأسفارعنوان الوحدة :    المبحث : اللغة العربية                     الثامن الصف / المستوى : 

 /        إلى :            /                              التاريخ : من :         /          /                   2عدد الحصص : 

 الصورة الفنية والجمالية التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 در التعلم () مصا

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية
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3 

 

4 

 

 

 

 تذوق الصور الجمالية في النصي

 

وضح القضايا اللغوية والنحوية الواردة ي

 في النص

 

 جيب عن الأسئلة إجابة صحيحة ي

 

ة من ذكر الدروس والعبر المستفادي

  النص

 

 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

 

 

 

 

التمهيد للحصة بعمول خار وة مفاهيميوة لأهوم -1

 فكار الدرس السابقأ
 

 بقراءة النص قراءة صحيحة  الطلابتكليف -2
     

 توضيح الصور الجمالية في النص وتذوقها-3
 

 توضيح بعض القضايا اللغوية والاعرابية-4

 فيها الطلابومناقشة 
 

سوووئلة أفهوووم المقوووروء أبحووول  الطووولابتكليوووف -5

حللووووه وتوووودوين الإجابووووات الصووووحيحة علووووى أو

 السبورة
 

الا تقووووال لأسووووئلة أتووووذوق المقووووروء وأ قووووده -6

 بورةفيها وحلها على الس الطلابومناقشة 
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 التأمل الذاتي :
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................................................................................................... 

. 
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 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس      

 

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "صفحة   خطة درس                                                                                                      

 

     في الأسماء أكتب محتوى / ألف التثنية عنوان الدرس :      حكايات المدائن في الأسفارعنوان الوحدة :          المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                              التاريخ : من :         /          /                 2عدد الحصص : 

  التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 لخاصـــةالنتاجات ا الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية
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2 

 

 

3 

 

 

 

 

تثنية في يتعرف شكل كتابة ألف ال
 الأسماء بعد الهمزة

 
ب كتابة ألف التثنية في يتعرف سب

 الأسماء بعد الهمزة 
 

يتعرف مفهوم القصة القصيرة 

 وعناصرها 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 

 

 التفكير الناقد 

 

 

 المناقشة

 

 

 

 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

بسؤال الطلاب حول ألف التمهيد للدرس -1

 التثنية 
 

  بألف التثنية الطلاب تعريف -2
  

 بمهارة الكتابة المستهدفة الطلابتعريف -3
 

 التعريف بالقصة القصيرة وعناصرها -4
 

  للقصة القصيرة شرح الخصائص الاسلوبية -5
 

 يستخر  عناصر القصة الواردة  -6
 

 به وتصحيح الطلابمراجعة ما تم تكليف -7

  الاجابات والتقويم 
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 التأمل الذاتي :
 ....................................................................... أشعر بالرضا عن  :   

          ................................................................................................... 

 .........................................................................تحديات واجهتني :  

................................................................................................... 

 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 
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. 

 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس      

 

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

  الأسماء الخمسة أبني لغتي /  عنوان الدرس :           حكايات المدائن في الأسفارعنوان الوحدة :             المبحث : اللغة العربية                          الثامن مستوى : الصف / ال

 إلى :            /          /                            التاريخ : من :         /          /                   2عدد الحصص : 

    الأسماء الخمسة التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 ـــةالنتاجات الخاص الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 

2 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 سماء الخمسة لأيتعرف ا

 سماء الخمسة بالحروفالأيعرب 

سماء الخمسة الأعرب تيميز متى 

 بالحركات

 

سماء الأن جمال تشتمل على يكو    

 الخمسة بالرفع والنصب والجر

 

سماء الأيستخر  من  ص محدد  

 الخمسة ويعربها إعرابا وافيا

 

  يجيب على أسئلة الكتاب 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 ورقة عمل 

التدريس 

 المباشر

 

 عرض

 توضيحي

 

 التفكير الناقد

مهارات ما 

 وراء المعرفة

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

  عن الأسماء الخمسة   التمهيد بأسئلة-

 

  التعرف على الأسماء الخمسة  -

 

مناقشة النص والتحاور حوله  -  

 

استنتا  القاعدة بعد المناقشة -  

 

ا معرفة الأسماء الخمسة من غيره -  

 

من خلال العمل التعاو ي يتم الاجابة عن  -

 الأسئلة والأ شطة الواردة 
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 التأمل الذاتي :
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 .........................................................................تحديات واجهتني :  
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 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي اجات المتحققةالنت الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس      

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 ""     خطة درس                                           صفحة                                                               

 

  الاستماع عنوان الدرس :                        روائع من الأدب العالميعنوان الوحدة :                المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                            التاريخ : من :         /          /                   1عدد الحصص : 

 مهارة درس الاستماع التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 وات والتجهيزات المواد والأد

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية
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3 

 

 

4 

 

ذكر تفصيلات حول احداث وردت في ي
 النص المسموع

 
 حللهيفهم النص المسموع وي

 
حدد جماليات يتذوق النص المسموع وي

 هالتصوير في
 

  اتجاهات ايجابية لدى الطلبةينمو 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 كُتيب الاستماع 

 

 التسجيل الصوتي  

الأسئلة 

 والأجوبة

 

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

التمهيد للحصة بتأمل الصوورة موم الإجابوة عون -

 الأسئلة

ص مورة أو مورتين موم  ورح ستمع الطالب للني -

 سئلة الاستماع والتذكرأ

بتفسوووووير معوووووا ي  تحليووووول الووووونص المسوووووموع -

 المفردات والتراكيب وأدو ها على السبورة 

الفكووورة العاموووة التوووي يووودور حولهوووا اسوووتنتا   -

 النص مم أقوم بتدوين الإجابات المتفق عليها 

الطلبة بالإجابة عون أسوئلة الونص إجابوة  أكلف -

 صحيحة 

ديوود جماليووات التصوووير فووي الوونص مووم حوول تح -

 اسئلة التذوق
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 التأمل الذاتي :
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 الواجب البيتي النتاجات المتحققة لحصةا الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

   *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس      
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 "     "صفحة                                        خطة درس                                                                  

 

  أتحدث بطلاقة   عنوان الدرس :                    روائع من الأدب العالميعنوان الوحدة :                المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                            : من :         /          /   التاريخ                 1عدد الحصص : 

 مهارة درس المحادمة التعلم القبلي : مفاهيم :

 والمواد الأخرىربط الدرس مع فروع المادة التكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية
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2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

 

بناء محتوى التحدث بالاعتماد على 

 احل المعطاهالمر

 

 ربط الأفكار وتسلسلها في صياغة الجمل

 

إعادة صياغة مضامين الأسئلة بالكلمات 

 وتدوينها على السبورة  
 

التحدث بطلاقة وا سياب عن فكرة أو 

 موضوع محدد

  

 

 الكتاب المدرسي

 

 

 

 اللوح والأقلام

 

 

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

التمهيد للدرس من خلال عرض بعض  -
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استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 

 

2 

 

3 

 

 

4 

 

5 

قراءة صامتة فاهمة ضمن  النصقرأ ي

 سرعة محددة

 

 قراءة  صحيحة معبرة النصقرأ ي

 

تعرف دلالات الألفاظ والتراكيب الجديدة ي

 الواردة في النص

 

ستخلص الأفكار الرئيسة الواردة في ي

 النص 

 

   فن المقالة على يتعرف 

  

 

 سيالكتاب المدر

 

 اللوح والأقلام

 

 المعجم الوسيط

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

  

 سلم التقدير

 KWLللدرس باستراتيجية التمهيد   -

 

 مم أسئلة  عن الأفكار العامة القراءة الصامتة  -

 

 والقدوة  قراءة المحاكاة -

 

لاب بتوظيف المفردات الجديدة في تكليف الط -

 جمل مفيدة

 

المناقشة  وأكلف الطلبة باستنتا  الأفكار  -

الرئيسة للدرس  و تدوينها على السبورة ومن 

 مم تدوينها في الدفاتر

 

15 

 

25 

 

25 

 

15 

 

 

 

40 

 

 التأمل الذاتي :
 ...................... .................................................أشعر بالرضا عن  :   

          ................................................................................................... 

 .........................................................................تحديات واجهتني :  

................................................................................................... 

 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 

................................................................................................... 

. 

 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    التي استخدمتها في تنفيذ الدرس *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم      

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

 الإ سان الراشد أقرأ بطلاقة وفهم /  عنوان الدرس :              من أسرار الكون عنوان الوحدة :            المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 إلى :            /          /                            التاريخ : من :         /          /                   2عدد الحصص : 

 لفنية والجماليةالصورة ا التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ) مصادر التعلم (

استراتيجيات 

 التدريس

 التنفيــــــــــذ* التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 

 

2 

 

 

3 

 

4 

 

 

 

 تذوق الصور الجمالية في النصي

 

وضح القضايا اللغوية والنحوية الواردة ي

 في النص

 

 جيب عن الأسئلة إجابة صحيحة ي

 

ذكر الدروس والعبر المستفادة من ي

  النص

 

 

 

 الكتاب المدرسي

 

 ماللوح والأقلا

 

 

الأسئلة 

 والأجوبة

 

التعلم 

 التعاو ي

 

 المناقشة

 

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

 

 

 

 

التمهيد للحصة بعمول خار وة مفاهيميوة لأهوم -1

 فكار الدرس السابقأ
 

 بقراءة النص قراءة صحيحة  الطلابتكليف -2
     

 توضيح الصور الجمالية في النص وتذوقها-3
 

 توضيح بعض القضايا اللغوية والاعرابية-4

 فيها الطلابومناقشة 
 

سوووئلة أفهوووم المقوووروء أبحووول  الطووولابتكليوووف -5

حللووووه وتوووودوين الإجابووووات الصووووحيحة علووووى أو

 السبورة
 

الا تقووووال لأسووووئلة أتووووذوق المقووووروء وأ قووووده -6

 فيها وحلها على السبورة الطلابومناقشة 

5 

 

10 

10 

15 

20 

 

20 

 

 التأمل الذاتي :
 ....................................................................... شعر بالرضا عن  :   أ

          ................................................................................................... 

 .........................................................................تحديات واجهتني :  

................................................................................................... 

 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 

................................................................................................... 

. 

 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    ظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس*ملاح      

 

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

  أكتب محتوى     عنوان الدرس :                       من أسرار الكون عنوان الوحدة :                المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 /          إلى :            /                            التاريخ : من :         /          /                   2عدد الحصص : 

     الألف  الفارقة  التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 لتعلم () مصادر ا

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

 

 

 الألف الفارقة يتعرف  مفهوم 
 

 مواضع الألف الفارقة يتعرف 
 

 مواضع امتناع الألف الفارقة 
 

  يتعرف مفهوم التقرير البحثي 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 

 

 التفكير الناقد 

 

 

 المناقشة

 

 

 

 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

بسؤال الطلاب حول الألف التمهيد للدرس -1

 الفارقة 
 

   بالالف الفارقة الطلاب تعريف -2
  

 بمهارة الكتابة المستهدفة الطلابتعريف -3
 

 التقرير البحثي التعريف  -4
 

 للتقرير البحثي شرح الخصائص الاسلوبية -5
 

  تكليف الطالب بكتابة تقرير بحثي  -6
 

 به وتصحيح الطلابمراجعة ما تم تكليف -7

  الاجابات والتقويم 

 

5 

 

10 
 

10 
 

10 
 

10 
 

20 
 

20 

 

 التأمل الذاتي :
 ....................................................................... :    أشعر بالرضا عن 

          ................................................................................................... 

 .........................................................................تحديات واجهتني :  

................................................................................................... 

 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 

................................................................................................... 

. 

 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    ف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في تنفيذ الدرس*ملاحظة : احتفظ بمل      

 

 



 توقيع المشرف التربوي :        توقيع منسق المبحث :                                       توقيع مدير المدرسة :                               
 

 

 "     "خطة درس                                           صفحة                                                              

 

   الفعل المضارع أبني لغتي /  عنوان الدرس :                  من أسرار الكون عنوان الوحدة :             المبحث : اللغة العربية                          الثامن الصف / المستوى : 

 /          /  إلى :                                      التاريخ : من :         /          /                   2عدد الحصص : 

     الفعل المضارع التعلم القبلي : مفاهيم :

 ربط الدرس مع فروع المادة والمواد الأخرىالتكامل الأفقي :                                      ربط الدرس مع الصفوف السابقة التكامل الرأسي : 

 النتاجات الخاصـــة الرقم
 المواد والأدوات والتجهيزات 

 ( ) مصادر التعلم

استراتيجيات 

 التدريس

 *التنفيــــــــــذ التقويــم

 الزمن الإجـــراءات  الأداة الاستراتيجية

1 

 
 

2 

 
 

3 

 

 
 

4 

 
 

5 

 

يقرأ الأمثلة قراءة جهرية منتبه 
 للكلمات التي تحتها خط.

 

يتعرف الطالب  على مفهوم الفعل 
 المضارع المعتل الاخر

 

يتعرف الطالب على موقع الفعل 
المضارع المعتل  في الجملة وعلاقته 

 بالفعل.
 

يميز بين الفعل المضارع الصحيح 
 والمعتل الاخر

 

يبين الحركات الاعرابية للفعل 
  المضارع المعتل الاخر 

 

 الكتاب المدرسي

 

 اللوح والأقلام

 

 ورقة عمل 

التدريس 

 المباشر

 

 عرض

 توضيحي

 

 لتفكير الناقدا

مهارات ما 

 وراء المعرفة

 

 

 

 الملاحظة
 

 

 القلم

 والورقة

 

 

 

 

 قائمة الرصد

 

 سلم التقدير

 

 

اكلووف الطووولاب  بقووراءة الامثلوووة قووراءة صوووحيحة 

 متنبه للكلمات التي تحتها خط.
 

أوضوووح للطلبوووة مفهووووم الفعووول المضوووارع المعتووول 

 الاخر
 

المضوارع المعتول الاخور  أبين للطلبوة موقوع الفعول 

 من الاعراب في الجملة.
 

يميز الحركة الاعرابية للفعل المعتل الاخر بوالواو 

 والياء والالف 
 

تكليف الطلاب بحل التدريبات الموجودة في -

 الدرس
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25 

 

 

10 

 
10 

 

 

15 

 

 

 التأمل الذاتي :
 .... ...................................................................أشعر بالرضا عن  :   

          ................................................................................................... 

 .........................................................................تحديات واجهتني :  

................................................................................................... 

 ........................................................................اقتراحات للتحسين : 

................................................................................................... 

. 

 ) جدول المتابعة اليومي (                                                   

 الواجب البيتي النتاجات المتحققة الحصة الشعبة اليوم والتاريخ

     

     

     

     

     
 

    تنفيذ الدرس *ملاحظة : احتفظ بملف ) حقيبة ( للأنشطة جميعها وأوراق العمل وأدوات التقويم التي استخدمتها في      

 


